ASISTENŢA MEDICALĂ DE REABILITARE MEDICALA ŞI RECUPERARE ÎN SANATORII  ŞI  PREVENTORII
În vederea intrării în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

    a) să fie autorizați conform prevederilor legale în vigoare;

    b) să fie evaluați potrivit dispozițiilor legale în vigoare;

    c) să depună, în vederea încheierii contractului, toate documentele necesare la termenele stabilite pentru contractare.

Documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii medicale

    ART. 129 (1) Contractele de furnizare de servicii medicale dintre furnizorii de servicii medicale şi casele de asigurări de sănătate se încheie de către reprezentantul legal pe baza următoarelor documente:

    a) dovada de evaluare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;
    b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    c) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare;

    d) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;
    e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului;

    f) dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate;

    g) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate.

    h) structura organizatorică aprobată sau avizată, după caz, de Ministerul Sănătăţii, în vigoare la data încheierii contractului de furnizare de servicii medicale cu casa de asigurări de sănătate;

    i) documentele necesare pentru fundamentarea tarifului pe zi de spitalizare, documente care se stabilesc prin norme;

    j) indicatorii specifici stabiliţi prin norme, precum şi nivelul indicatorilor de performanţă ai managementului spitalului public asumaţi prin contractul de management, cu excepţia spitalelor care au manageri interimari, numiţi prin ordin al ministrului sănătăţii în cazul spitalelor publice din reţeaua Ministerului Sănătăţii sau, în cazul ministerelor şi instituţiilor cu reţea sanitară proprie, prin act administrativ al instituţiilor respective, după caz;

    k) declaraţia pe propria răspundere a managerului că foloseşte protocoalele terapeutice elaborate şi aprobate conform prevederilor legale, dupa caz;

    l) actul de înfiinţare sau de organizare în concordanţă cu tipurile de activităţi pe care le desfăşoară, după caz, 

    m) copie a ordinului ministrului sănătăţii privind clasificarea unităţii sanitare,după caz

NOTA 

(1)Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" și prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină.

    
(2)Documentele solicitate în procesul de contractare precum și în cel de evaluare a furnizorului și existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse la încheierea contractelor, cu excepția celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.

  (3)  Se vor depune obligatoriu documentele menţionate la lit.f)-m).
 (4) Furnizorii care solicită pentru prima dată incheierea contractului cu CAS vor depune toate documentele.
